
J e g y z ő k ö n y v

Készült: Monorierdő  Község  Önkormányzat  Képviselő-testületének  Pénzügyi  és  Területfejlesztési 
Bizottsága  2014.  március  10-én  9:00  órai  kezdettel  a  Polgármesteri  Hivatal  tanácstermében  megtartott  
rendkívüli nyílt üléséről

Jelen vannak: Dr. Pácziné Félix Anna bizottság elnöke, Szalai Gábor, Szucsányiné Csordás Mária tagok

Távollévők: Hornyák Balázs, Balogh Gábor tagok

Meghívottak:  Szente Béla polgármester
Dr. Páczi Antal alpolgármester
Borbás Elvira OKKSB elnök
Dzsupin Imréné EKSZB elnök

Tanácskozási joggal: Vargáné Vass Éva jegyző
           Sahin-Tóth Jenőné pü.csop.vezető

      
Dr.  Pácziné  Félix  Anna  bizottság  elnöke: Köszönti  a  megjelenteket,  a  bizottsági  ülést  09:00  órakor 
megnyitja. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag megjelent, a bizottság határozatképes. 

A jegyzőkönyv vezetésére Trencsényi Daniellát, a jegyzőkönyv hitelesítésére Szalai Gábor bizottsági tagot 
kéri fel. 

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyére tett javaslatot 
3 igen   szavazattal elfogadta.   

Dr. Pácziné Félix Anna bizottság elnöke:  Egy napirendi pont van: 1.) Előterjesztés Monorierdő Község 
Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 1/2013. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítására

A bizottság elnöke javasolja elfogadásra az alábbi napirendet:

1.)  Előterjesztés  Monorierdő  Község  Önkormányzat  2013.  évi  költségvetéséről  szóló  1/2013.  (II.15.) 
önkormányzati rendelet módosítására

Kérem,  aki  a  napirendi  pontokkal,  azok kiegészítésével,  valamint  a  sorrendjével  egyetért  kézfeltartással  
fogadja el. 

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság a napirendi pontokra, azok sorrendjére tett javaslato  t 3 igen   
szava  zattal elfogadta.  

A napirendi pontok és azok sorrendje:

1.)   Előterjesztés  Monorierdő  Község  Önkormányzat  2013.  évi  költségvetéséről  szóló  1/2013.  (II.15.) 
önkormányzati rendelet módosítására

1.)  Előterjesztés Monorierdő Község Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 1/2013. 
(II.15.) önkormányzati rendelet módosítására

Dr.  Pácziné  Félix  Anna  bizottság  elnöke:  Kérném a  jegyző  asszony segítségét,  hogy még  egyszer  a 
lényeget megbeszéljük.

Vargáné Vass Éva jegyző: Sok mindent én sem tudok a kiküldött anyaghoz hozzátenni, mindössze annyit, 
hogy minden évben a Magyar Államkincstár az, aki az önkormányzatnak átadott, központi költségvetésből 
származó  bevételeit  véglegesíti.  Ebben  az  évben  valószínűleg  az  új  tervezési,  könyvelési  rendszernek  
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köszönhetően,  egy  picit  kapkodva  készült  ez  az  adatszolgáltatás  a  Magyar  Államkincstár  részéről.  
Leegyeztettük a kincstárral az adatokat, azt a tájékoztatást kaptuk szóban, hogy vélhetően nem lesz változás 
az adatokban, ezért elkészült az anyag, úgy,  hogy az utolsó pillanatban még a Képviselő-testület is és a 
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság is tudja tárgyalni. Ehhez képest 07-én hajnalban érkezett egy e-mail,  
ami  még  tovább módosította  a  kincstár  által  közölt  számokat  407.000.-  Ft-tal.  Emiatt  kénytelen  volt  a  
kolléganő a kiküldött anyagban, az anyag tábláin, ott ahol változás volt átvezetni, ezért kaptatok még reggel  
öt  lapot.  A 2013.  január  31-ei  állapot  szerinti  bérkompenzációt  módosította  most  407.035.-  Ft-tal,  tehát  
összesen  407.000.-  Ft-tal  módosult  a  2013-as  költségvetés  előirányzat  száma,  tulajdonképpen  emiatt  
módosultak a táblák most. 

Szucsányiné Csordás Mária tag: Ezt a két sort nem értem, hogy mit jelent.

Vargáné Vass Éva jegyző: A stabilitási törvény és az államháztartásról szóló törvény szerint vizsgálniuk kell 
az önkormányzat hitelképességét. Az önkormányzat hitelképessége a jogszabályok szerint a korrigált saját  
működési  bevétel  50%-a.  Ez  azt  mutatja,  ez  a  két  sor,  hogy mennyi  hitelt  vehetnénk  fel.  Még  annyit  
kiegészítésképpen, hogy 2014-ben, amikor indítottuk a költségvetést,  akkor nem maradhatott  rendezetlen 
tétel és emiatt volt még változás, de ez már benne volt az előzőleg kiküldött anyagban.

Sahin-Tóth Jenőné pénzügyi csoportvezető: A bevételi és a kiadási oldalon a függő bevételek és kiadások 
miatt ezek a helyére kerültek. Beazonosítást végeztünk, és a beazonosított tételek a megfelelő kiadási és a  
megfelelő bevételi jogcímekre kerültek.

Dr. Pácziné Félix Anna a bizottság elnöke: Van-e még kérdés? A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Monorierdő Község Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló  
1/2013. (II.15) önkormányzati rendeletét a beterjesztés szerint fogadja el.

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 3 igen   – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:  

     Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
      Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottságának

 17/2014.(III. 10.) PTB.
              határozata

Monorierdő Község Önkormányzat 2013.  évi  költségvetéséről  szóló 1/2013.  (II.15.) önkormányzati  
rendelet módosításról

A Pénzügyi  és  Területfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek,  hogy  Monorierdő  Község  
Önkormányzat  2013.  évi  költségvetéséről  szóló  1/2013.  (II.15)  önkormányzati  rendeletét  a  beterjesztés  
szerint fogadja el.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Pácziné Félix Anna bizottság elnöke, Vargáné Vass Éva jegyző, Sahin-Tóth Jenőné pü.csop.vez.

Több napirendi pont nem lévén Dr. Pácziné Félix Anna a bizottság elnöke megköszöni a bizottság munkáját  
és az ülést 9 óra 15 perckor bezárja.

K. m. f. 

Dr. Pácziné Félix Anna            Szalai Gábor
   bizottság elnöke     jegyzőkönyv-hitelesítő
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